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Pohled na technologii: Tento pohled slouží pouze k informačnímu zobrazení.
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Umístění technologie FVE:
Technologie FVE  bude umístěna vně budovy na pochozí terase ve 3.NP.
Kabelové trasy budou z merkur žlabu. Přenos komunikačního signálu bude
pomocí smartrouteru dálkově.Střídač je v případě nebezpečí vybaven
odpínáním od sítě, je možno jej na dálku regulovat pomocí dispečerského
řízení, signálu HDO.

POPIS ZÁKLADNÍ FUNKCE TECHNOLOGIE
Střídač příjmá stejnosměrné napětí z fotovoltaických
panelů které přeměňuje na střídavé a dodává do
sítě. Jedná se o symetrický třífázový střídač což
znamená že střídač  dodává do každé fáze stejný
výkon a tím posiluje odběr celé stanice.  Na střeše
jsou umístěny střídače DC/DC (Výkonové
optimizéry) které upravují voltampérovou křivku
dodávaného okruhu, tím je zajištěno odpínání
zastíněných panelů na úrovni jednotlivých panelů
což vede k maximalizaci vyrobené energie.

FOTO - RH pole 4 - napojení FVE

FOTO - technologie FVE
Střídač Panel 620Wp Optimizer

Rozmístění panelů pouze informativní. Může se lišit v zásvislosti na stávající
technologii umístěné na střeše. (hromosvod,vzduchotechnika, komíny apod.)
hromosvod stávající - není součástí této akce Křížení a souběh kabelů musí
splňovat platné normy a předpisy.  Po dokončení instalace FVE bude
investorem provedena kontrola s případnou úpravou kromosvodové soustavy
doložená revizí dle aktuální platné normy.  POZN.: při nedodržení vypočtené
bezpečné vzdálenosti panelů od jímací soustavy, je nutné spojit konstrukce s
jímací soustavou

konstrukce pro ploché střechy -sklon k-ce
10° - systém EW (východ-západ)

FVE panely umístěny naplocho na typové
konstrukci (k-ce pro šikmé střechy)

NOSNÁ PODKONSTRUKCE PANELŮ Je řešena
systémem EW (východ-západ) sklon 10° se vzájemně
propojenými řadami.  Podkonstrukce není ke střešní
konstrukci kotvena, pouze podložena vhodnými
podložkami a přitížena dostatečnou zátěží ve formě
betonových prefabrikátů - dlaždic dle zátěžového plánu
Rozměry panelu 2278x1134 mm.  osazená plocha 1
sady panelů činí cca 5 m2

FOTO - RTS5 - hlavní jistič FOTO - RA1 FOTO - RA1 - pravé pole

Prostor pro umístění technologie FVE


